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ontrer que : A=U.V < (AU —V)li=0
Exercice 4

Soit le plan P muni d'un repére orthonormé (Qsi; j).
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“ Sachantque : |[u]|=3; [V|=2etGv== g
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¢ C) Uy(U—V)—(U+V)V c) (U+2v)(U—2v) s
9 <P
. Exercice 2 %
9 <P
E Sachant que : |U[|=5; |[V|=4 et G.v=-1 E
“ Calculer :  a) |20 —V| b) |d +3\7H2 = | —3\7H2 g
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- Soient Uet V deux vecteurs tels que : |t]|=|V[|=1et e IR ¥
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On considere les points : A(L;-1),; B(0;2)"; C(%;—%)et le point D,,(2m—1;5m+2) tel que

“melR.

XX . . .

g 1) Calculer les produits scolaires'suivants : i) AB.AC  ii) AC.DC i) BC.AD

- 2) Déterminer la valeur de m pour laquelle les droites(BC ) et( AD)soient perpendiculaires.
2 3) Calculer les distarnces,: AB ; AC et BC.

g Exercice 5

XX
* Le plan muni\d'Un repére orthonormé (031 1)

- On considere les points : A(L1);B(2;2) et C(1;1+ \/E)
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E 1) Calculer cos(AB; AC)et sin(AB; AC). %
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) Déduire une mesure de I'angle orienté(AB; AC) : g
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3) Déterminer une équation cartésienne de la médiatrice (D) du segment[BC].
4) Déterminer une équation cartesienne de la hauteur (A)du triangle ABC qui passe par B.
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Exercice 6

Soit P le plan muni d'un repére orthonormé (O;i; j).
~On considere des points : A(5;3); B(4;-2) et C(0;4)

&

1) Montrer que le triangle ABC est rectangle en A.

« 2) Déterminer une équation cartésienne du cercle (C) qui circonscrit le triangle ABC .
5 3) Déterminer une équation cartésienne de chacune des deux droites tangentes & (C)et qui
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- sont paralléles a la droite (BC)
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